PRILOG za 45. sat

12. PISANA VJEŽBA
 (simetrala kuta, konstrukcije nekih kutova)



A grupa





B grupa

	1.
Nacrtaj tupokutni trokut i konstruiraj simetrale dvaju njegovih kutova.

2.
Konstruiraj kut od 45°.


	1.
Nacrtaj šiljastokutni trokut i konstruiraj simetrale dvaju njegovih kutova.

2.
Konstruiraj kut od 90°.




PRILOG za 48. sat

13. PISANA VJEŽBA
     (konstrukcije trokuta)



A grupa





B grupa

	1.
Konstruiraj ABC ako je zadano:


a = 5.7 cm  
b = 4.3 cm  
c = 3.9 cm.

2.
Nacrtaj ABC ako je zadano:


c = 6.4 cm  
 = 50°  
 = 35°.

3.
Konstruiraj ABC ako je zadano:


a = 5.1 cm  
b = 6.2 cm  
 = 30°.
	1.
Konstruiraj ABC ako je zadano:


b = 6.7 cm  
c = 4 cm  
 = 30°.

2.
Nacrtaj ABC ako je zadano:


b = 7.3 cm  
 = 40°  
 = 55°.

3.
Konstruiraj ABC ako je zadano:


a = 7.1 cm  

b = 4.8 cm  

c = 5.2 cm.


PRILOG za 51. sat

14.
PISANA VJEŽBA

       (površina trokuta)


A grupa





B grupa

	1.
Izračunaj površinu pravokutnog trokuta ako su duljine njegovih kateta:


a = 5.1 cm  
b = 6.8 cm.  

2.
Izračunaj površinu trokuta ako su zadane duljine jedne stranice i njoj pripadne visine:


a = 3.5 cm  
va = 7.5 cm.  

3.
Izračunaj nepoznati element ako je zadano:


c = 8.4 cm  
vc = 5.2 cm  
va = 7.8 cm  
a = ?  



	1.
Izračunaj površinu pravokutnog trokuta ako su duljine njegovih kateta:


a = 7.4 cm  
b = 8.2 cm.  

2.
Izračunaj površinu trokuta ako su zadane duljine jedne stranice i njoj pripadne visine:


b = 4.5 cm  
vb = 8.5 cm.  

3.
Izračunaj nepoznati element ako je zadano:


a = 7.2 cm  
va = 5.8 cm  
vb = 4.8 cm  
b = ?  


RJEŠENJA 14. PISANE VJEŽBE – A grupa
1.  P = 17.34 cm²    2. P = 13.125 cm²    3. a = 5.6 cm 

RJEŠENJA 14. PISANE VJEŽBE – B grupa

 1.  P = 30.34 cm²    2. P = 19.125 cm²    3. b = 8.7 cm 

PRILOG za 52. sat

15. PISANA VJEŽBA – A grupa

1. Konstruiraj kut od 45°.

2. Izračunaj površinu trokuta ako je duljina stranice  a = 5.7 cm,  a duljina njoj pripadne visine 6.8 cm.

3. Nacrtaj tupokutan trokut i konstruiraj simetrale dvaju njegovih kutova.

4. Izračunaj nepoznatu veličinu trokuta:

a = 3.8 cm,   
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5. Konstruiraj trokut zadan elementima:

c = 5 cm,  α = 60°,  β = 90°.

6. Konstruiraj trokut zadan elementima:

│AB│= 7.2 cm, │AC│= 5.3 cm,  
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=

Ð

45

A

.  Nacrtaj dvije njegove visine.

RJEŠENJA 15. PISANE VJEŽBE – A grupa

	1. 
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15. PISANA VJEŽBA – B grupa
1. Konstruiraj kut od 90°.

2. Izračunaj površinu trokuta ako je duljina stranice  b = 6.9 cm,  a duljina njoj pripadne visine 5.8 cm.

3. Nacrtaj šiljastokutan trokut i konstruiraj simetrale dvaju njegovih kutova.

4. Izračunaj nepoznatu veličinu trokuta:

b = 4.8 cm,   
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5. Konstruiraj trokut zadan elementima:

c = 6 cm,  α = 30°,  β = 120°.

6. Konstruiraj trokut zadan elementima:

│AB│= 7 cm,  │BC│= 5.3 cm,  
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.  Nacrtaj dvije njegove visine.

RJEŠENJA 15. PISANE VJEŽBE – B grupa
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